



LIDER DS PONOVO PONUDIO SARADNJU PROEVROPSKOJ OPOZICIJI

# Pajtić poziva na savez protiv SNS



LANA GEDOŠEVIĆ

**BEOGRAD >>**  
**Demokratska stranka ponudiće do kraja januara svim proevropskim opozicionim strankama da potpišu dogovor o saradnji pred izbore.**

- Mi ćemo u januaru ponuditi saradnju svim opozicionim strankama proevropske orijentacije, uz potpisivanje zajedničke deklaracije o borbi za socijalno odgovornu, pravnu, pravednu i demokratsku državu. Potpisivanje bi podrazumevalo i zajedničku obavezu da posle izbora niko ne ide u koaliciju sa Vučićem - kaže predsednik DS Bojan Pajtić za "Blic".

On navodi da tako nešto od demokrata očekuju njihovi birači, kao i da ova



FORMIRALI SAVEZ JOŠ POČETKOM NOVEMBRA: Boris Tadić i Čedomir Jovanović

stranka hoće na taj način da pokaže da su joj budućnost zemlje i principi neuporedivo važniji od bilo kakve funkcije.

- DS će prva javno potpisati takav dokument - kaže Pajtić.

Ovo je još jedan u nizu pokušaja opozicionih stranaka da saraduju, jer istraživanja pokazuju da samo udružene imaju ozbilj-

nije šanse na predstojećim lokalnim i pokrajinskim izborima. Međutim, za sada sve ostaje na pozivu i otvoreno je pitanje, kao kod udvaranja, ko će kome prvi da pride.

**! Naši birači očekuju da ne idemo sa Vučićem, kaže Pajtić**

Zasad su zajednički nastup u Srbiji dogovorili LDP i SDS Borisa Tadića, ali se prošle nedelje pojavila informacija da će LDP na pokrajinske

izbore u Vojvodini izaći zajedno sa DS i da se čeka Tadićev SDS.

Međutim, predstavnici sve tri stranke požurili su da objasne da još nema nema "velikih" dogovora, ali isto tako kazali su i da načelno nemaju ništa protiv te saradnje.

Vojvodanski DS i LDP su imali više nezvaničnih razgovora o nastupu u pokrajini, dok u SDS ponavljaju da su vrata njihovog saveza sa LDP otvorena i za DS. ■

**SDS: UDRUŽIVANJE NEOPHODNO**

- Još nije bilo nikakvih razgovora sa DS niti ima bilo kakvog dogovora o koaliciji sa tom strankom. Mi nemamo problem saradnje sa DS jer je u ovom trenutku neophodno da se ujedini politički i vrednosno srodna opozicija. To je jedini način da se napravi snažna alternativa ovoj vlasti i da se otvori mogućnost neophodnog političkog pokreta - rekao je Konstantin Samofalov iz SDS.

POZIVI NA SARADNJU  
 OPOZICIJE  
 SAMO PREKO MEDIJA

**Mirović: Pokrajinski izbori krajem aprila**

Potpredsednik SNS Igor Mirović izjavio je da će pokrajinski izbori definitivno biti održani krajem aprila. On je izrazio uverenje da će SNS na pokrajinskim izborima osvojiti onoliko mandata koliko nikada do sada nijedna politička stranka nije imala.

Izbori će dati odgovor na pitanje da li naš program može zadržati podršku građana, i to u broju glasova i broju poslanika koliko nijedna poslanička grupa

do sada nije imala, u šta najiskrenije verujem - rekao je Mirović i dodao da u SNS još nije bilo reči o kandidatu stranke za pokrajinskog premijera.

On je najavio da će nova vlast u Pokrajini koju će sigurno činiti SNS, važne projekte u Vojvodini podeliti u četiri grupe: lokalni projekti, međuopštinski projekti, projekti od značaja za celu Vojvodinu i važni državni projekti.

